



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 20 апреля 2012 года, № 77 (5467)

Пятница

ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 19 апреля в резиденции Оксарой принял президента ОАО «Нефтяная компания Лукойл» Вагита Алекперова.



Во время встречи была обсуждена деятельность ОАО «НК Лукойл» в Узбекистане в области проведения геологоразведочных работ и освоения месторождений углеводородов на ряде инвестиционных блоков, а также ход строительства нового газоперерабатывающего завода в Бухарской области.

Президент Ислам Каримов

отметил, что эффективная реализация геологоразведочных работ позволила ОАО «Лукойл» обеспечить прирост запасов углеводородов по месторождениям Кандымской группы, Хаузак-Шады, территории Гиссарского региона и Кунградского участка, а также в составе Консорциума инвесторов на узбекской части Аравийского моря.

В ходе встречи подчеркнуто, что прямые инвестиции ОАО «Лукойл» в нефтегазовый комплекс Узбекистана по тем инвестиционным проектам уже превысили 2 миллиарда долларов США. В целом за период реализации всех проектов с участием компании «Лукойл» планируется привлечь более 5 миллиардов долларов инвестиций. Отме-

чена заинтересованность Узбекистана в развитии сотрудничества по глубокой переработке углеводородного сырья с производством продукции с высокой добавленной стоимостью.

В. Алекперов выразил искреннюю признательность главе нашего государства за теплый прием и высокую оценку результатов деятельности ОАО «Лукойл» в

нефтегазовой отрасли Узбекистана, а также за предоставленные благоприятные условия при реализации взаимовыгодных масштабных проектов. Гость заверил в готовности возглавляемой им компании продолжить долгосрочное и плодотворное сотрудничество с узбекскими партнерами.

УЗА.
Фото Сарвара УРМОНОВА.



СОТРУДНИЧЕСТВО

В Государственном комитете Республики Узбекистан по управлению государственным имуществом состоялась встреча с представителями Германского федерального министерства финансов.

Поделились опытом

В феврале прошедшего года в Ташкенте было подписано Соглашение об осуществлении сотрудничества между Госкомимуществом Республики Узбекистан, Германским федеральным министерством финансов и Немецким бюро по международному сотрудничеству.

В частности, в рамках соглашения проводится изучение и обобщение зарубежного опыта по вопросам управления государственными активами и корпоративного управления с привлечением консалтинговой компании «Indecon consulting». В настоящее время специалистами Госкомимущества совместно с консультантами этой компании осуществляется разработка текста проекта закона «Об управлении государственным имуществом».

В ходе мероприятия состоялась презентация немецкой стороны опыта в сфере реформирования железнодорожной отрасли Германии и управления государственными интересами на стратегических объектах. Помимо этого, была представлена информация о международном опыте, законодательстве, целях и задачах в области управления государственной собственностью.

Как отметили участники встречи, она послужит дальнейшему повышению качества и эффективности управления государственным имуществом, пакетами акций (долями) в уставных фондах хозяйственных обществ, недвижимостью, а также госпредприятиями и учреждениями нашей республики.

С германской стороны предложено продолжить сотрудничество в области корпоративного управления в различных отраслях экономики двух стран.

По итогам встречи состоялась пресс-конференция, на которой представители СМИ получили исчерпывающие ответы на интересующие их вопросы, в том числе о перспективах сотрудничества между Госкомимуществом и Германским федеральным министерством финансов.

Собир АЛИЕВ.

ТРАНСПОРТ:

Высокий потенциал отрасли



В Ташкенте проходит отраслевая промышленная ярмарка, открывшаяся в НВК «Узэкспоцентр» по направлениям коммунальной сферы, транспорта, капитального строительства и стройиндустрии. Одним из наиболее широко представленных здесь направлений являются предприятия транспортной сферы.

В павильонах выставочно-го комплекса свои стенды разместили такие отечественные предприятия этого направления, которые входят в состав ГАЖК «Узбекистон темир йуллари», НАК «Узбекистон хаво йуллари», структуры, отвечающей за работу и развитие городского пассажирского транспорта — Ассоциации «Тошшахартранс-хизмат», Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта (УзАРТ) и, конечно, ГАК «УзавтоЯул».

На их стендах можно ознакомиться не только с товарами, производимыми как для внутреннего потребителя, так и на экспорт, но и продукцией, перспективной для освоения на основе локализации производства и расширения кооперационных связей.

Особое внимание уделяется предприятиям малого бизнеса и частного предпринимательства, которые призваны играть существенную роль в развитии промышленной кооперации и диверсификации производства.

К примеру, многоплановая

работа по модернизации, техническому и технологическому перевооружению производств осуществляется в подразделениях ГАЖК «Узбекистон темир йуллари», в частности, на предприятиях «Литеин-механический завод».

По словам Равшана Махкамова, начальника отдела сбыта, завод специализируется на ремонте и модернизации подвижного состава — грузовых вагонов, цистерн-цементовозов, минераловозов. — По программе локализации

здесь налажено производство новых вагонов, чугунного литья, запасных деталей и частей для подвижного состава и верхнего строения путей. Кроме того, мы обеспечиваем своими изделиями и другие отрасли, в частности, для структур Министерства сельского и водного хозяйства поставляются запчасти к насосам, металлоконструкции, волизапорная арматура, грузоподъемные механизмы и краны, — поясняет специалист.

Сегодня железнодорожная

индустрия Узбекистана — это

успешный пример внедрения

технологий, которые только

осваиваются многими разви- тыми государствами мира.

В стране в сентябре прошлого года была введена в эксплуатацию высокоскоростная

железная дорога Ташкент —

Самарканд. Новый электропоезд Taigo, который получил символичное название «Afrosiyob» в честь знаменитого древнего городища, расположенного в Самаркандской области, пять раз в неделю курсирует между двумя городами.

Отметим, что развитие транспорта, его артерий и инфраструктуры всегда было одним из главных направлений в экономике Узбекистана. По словам специалистов отрасли, благодаря Программе ускорения развития инфраструктуры, транспортного и коммуникационного строительства в 2011—2015 годах сфера получила новые ориентиры. Документ был принят для обеспечения опережающего развития отраслей производственной, транспортной и инженерно-коммуникационной инфраструктуры в тесной увязке с реализуемыми программами перспективного развития экономики регионов страны.

(Окончание на 2-й стр.)

МЕДИЦИНА

В годы независимости под руководством главы государства осуществлена кардинальная реформа в сфере здравоохранения. Созданы необходимые условия для обеспечения достойной жизни народа, воспитания физически и духовно здорового молодого поколения. Принятое 28 ноября 2011 года постановление Президента «О мерах по дальнейшему углублению реформирования системы здравоохранения» стало основополагающим документом следующего этапа реформирования системы медицинских учреждений страны. Среди них и негосударственные клиники.

Новые технологии в частный сектор

В Национальном пресс-центре состоялась пресс-конференция на тему «Дальнейшее развитие частных медицинских учреждений — одна из основных задач в системе здравоохранения», проведенная Министерством здравоохранения. В ней приняли участие руководители и специалисты ведомства, и специалисты ведомства,

частных клиник, врачи. Обсуждались новые направления этой сферы и аспекты, определяемые принятым 29 марта 2012 года постановлением Кабинета Министров «О совершенствовании порядка лицензирования медицинской деятельности».

(Окончание на 2-й стр.)

Деловая активность возросла, а уровень монополизации снизился

Индексы, рассчитываемые специалистами Государственного комитета Республики Узбекистан по демонополизации и развитию конкуренции, свидетельствуют о положительной динамике в улучшении делового климата для развития бизнеса.

ИНДЕКСЫ

Как сообщили в Госкомдемонополизации, показатели индекса в марте демонстрируют, что в таких сферах, как машиностроение и электротехническая промышленность, капитальное строительство и стройиндустрия, рост составил 2,3 пункта, в энергетическом комплексе, химической, нефтегазовой и металлургической промышленности — 13,6 пункта, а в сфере здравоохранения и информационных технологий — 8 пунктов.

А вот другой индекс — уровень монополизации предпринимательства за I квартал 2012 года по сравнению с аналогичными периодами преды-

дущих лет снизился, что также свидетельствует о положительной тенденции.

Уровень монополизации предпринимательства, рассчитанный как отношение общего количества хозяйствующих субъектов, занимающих доминирующее положение на рынках и субъектов естественных монополий, к общему количеству действующих субъектов (без фермерских и дехканских хозяйств), по итогам I квартала нынешнего года составил 0,32. Для сравнения, за соответствующий период 2010 года данный показатель составлял 0,42, а в прошлом году — 0,35. Данный факт свидетельствует о поступательном снижении уровня монополизации в экономике страны и улучшении делового климата для бизнеса.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Опубликованный в печати Указ Президента Ислама Каримова «О поощрении участников Второй мировой войны» придал особый настрой приближающемуся майскому празднику, объявленному в нашей стране как День памяти и почестей.

Всесторонняя забота и почет

Такой подарок вызывает в сердце чувство огромной благодарности, является проявлением особой заботы и внимания к людям старшего поколения, на себе испытавшим, что такое война, разруха, горечь и боль от потери родных, друзей и близких.

Также хочется отметить, что в нашей стране ветеранам оказывается беспрецедентная социальная поддержка. В частности, предоставляются бесплатные путевки в здравницы, дома отдыха и санатории, медикаменты для лечения, бесплатный проезд в общественном транспорте и ряд других льгот. Наряду с государством заботу и внимание по отношению к пожилым людям проявляют местные органы власти, активисты махалей, различные благотворительные фонды, а также представители

молодого поколения узбекистанцев.

Все это радует нас, ветеранов, и вызывает чувство гордости за свою священную Родину, уверенность и спокойствие за будущее наших детей, внуков и правнуок, которых мы должны воспитать патриотами страны, научить ценить и беречь главное на земле — мир.

Вместе с супругой мы вырастили девять детей — двух сыновей и семь дочерей, которые сегодня трудятся в различных отраслях экономики страны. Теперь я по-настоящему счастлив в окружении внуков и правнуок, живущих в стране, которой по праву можно гордиться.

Эшбой АБДУРАСУЛОВ,
ветеран Второй мировой войны.
Зааминский район,
Джизакская область.

Неделя творческого мастерства

Любителей живописи, которых в республике насчитываются немало, ожидает запоминающийся праздник: с 21 по 25 апреля пройдет традиционная ежегодная Неделя изобразительного искусства +5.

КОНФЕРЕНЦИИ

Об этом говорилось на пресс-конференции, которая состоялась в мемориальном парке-музее имени Камолиддина Бахзода. В рамках фестиваля планируется проведение выставок, концертов, мастер-классов, смотров национальной одежды и множество других мероприятий. Каждый день будет посвящен разным жанрам искусства — живописи, графике, прикладному искусству, скульптуре и дизайну.

Эта неделя примечательна тем, что она пройдет в рамках Года семьи, — говорит директор Недели изобразительного искусства Узбекистана +5 Фарида Максумова. — Свое творчество продемонстрируют династии мастеров со всех уголков нашей Родины. Узбекская земля издревле

(Окончание на 2-й стр.)

Новые технологии в частный сектор

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Как известно, охрана здоровья населения была и остается одним из основных приоритетов государства. Забота о здоровье народа находится в центре внимания. Учитывая, что для частных медицинских организаций одним из основных факторов является наличие высококвалифицированных кадров для оказания эффективной медицинской помощи населению, принятый документ утверждает обновленное Положение о лицензировании медицинской деятельности и перечень видов специализации медицинской деятельности, по которому выдаются лицензии частным медицинским учреждениям. Также усовершенствован порядок получения и переформирования лицензий. Увеличились требования и ответственность, предъявляемые к деятельности этих негосударственных учреждений.

С докладом выступил первый заместитель министра А. Алимов. Он рассказал, что постановление Президента страны повысило оперативность и эффективность

контроля за деятельностью частного сектора медицины. В частности, теперь министерство на-делено полномочиями контроля над соблюдением частными организациями лицензионных требований и условий без согласования с Республиканским советом по координации деятельности контролирующих органов. В Ташкенте проводится мониторинг и комплексное изучение медицинской деятельности лечебно-профилактических учреждений, изучение жалоб населения. Были выявлены грубые нарушения, допущенные в данном секторе, такие, как оказание медицинских услуг по специальному, не предусмотренному в лицензии, нарушение санитарно-противоэпидемического режима, неполное или неправильное введение первичной медицинской документации, эксплуатация зданий и помещений, не соответствующих санитарным нормам, использование медицинского оборудования, не прошедшего метрологическую поверку, принятие на работу врачей, не имеющих или не обладающих доста-

точной квалификацией, другие нарушения. Принятое постановление устанавливает правила лицензирования по каждому виду медицинской специализации, предъявляет высокие профессиональные требования к работникам частных медицинских учреждений.

Также было подчеркнуто, что из перечня лицензируемых специальностей исключены те виды медицинских специальностей, которые могут быть связаны с высокой степенью риска для жизни и здоровья людей, особенно детей. Теперь лицензии не будут выдаваться по таким видам, как акушерство, родовспоможение, эндокринология, кардиохирургия, нейрохирургия, другим. Перечень сократился с 70 до 50 видов.

На мероприятии было отмечено важное значение, которое имеет обеспечение медицины современным оборудованием. Постановление Президента продлевает еще на пять лет — до 1 января 2018 года — налоговые и таможенные льготы, предоставленные учреждениям частного сектора. Более того, они распро-

страняются также на медицинское оборудование, завозимое хозяйствующими субъектами, комплектующие изделия, запасные части и расходные материалы, предназначенные не только для своих нужд.

В республике созданы благоприятные условия для развития частного здравоохранения, насчитывающего 2 160 клиник, где работает более 6 000 врачей. Благодаря льготам значительно укрепилась материально-техническая база и оснащение современным оборудованием негосударственных медицинских учреждений. К примеру, если в 2008 году количество компьютерных и магнитно-резонансных томографов на их балансе было восемью, то по состоянию на 1 апреля 2012 года — 28 единиц. Количество биохимических анализаторов с восьмью возросло до более 60, ультразвуковых диагностических аппаратов — со 125 до 280 за тот же период времени.

Я потомственный стоматолог и с детства мечтал быть врачом, — рассказывает директор частной стоматологической

клиники «VIP — Dental Service» Зайпулла Мунгиев. — Закончил Ташкентский электротехнический медицинский техникум, а затем Ташкентский медицинский институт. Благодаря проводимым реформам в сфере здравоохранения мы получили возможность заниматься частной практикой, как и во всем цивилизованном мире. Наша организация состоит из головного учреждения и филиала, где работают 12 сотрудников, включая семь врачей. Современное лечебно-диагностическое оборудование позволяет лечить с высокой эффективностью сотни пациентов в год. Постановления очень актуальны. Они помогут в перспективе расширить деятельность, закупить новое оборудование.

Медицинские работники — прежде всего представители гуманной профессии, которым доверяется забота о жизни и здоровье наших детей, родителей, близких. Надеемся, что требования, указанные во вступивших в силу нормативных актах, поднимут качество оказываемых частными медицинскими учреждениями услуг на новый уровень и будут способствовать укреплению здоровья населения.

Константин САЙДАЛИЕВ.

МЕРОПРИЯТИЯ

Вчера в Национальном пресс-центре Узбекистана состоялась пресс-конференция, организованная Министерством по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан.

Залог безопасности — эффективные меры и профилактика

В ходе ее работы были рассмотрены актуальные вопросы профилактики проникновения инфекционных заболеваний извне и обеспечения эпидемиологической и эпизоотической безопасности в стране.

Как отметили участники, проводимая в Узбекистане под руководством Президента страны Ислама Каримова комплексная широкомасштабная работа по охране здоровья населения, санитарно-эпидемиологическому контролю, сближению правил гигиены, обеспечению чистоты и утилизации мусора приносит желаемые результаты и является залогом обеспечения благополучной эпидемиологической и эпизоотической ситуации.

Вместе с тем заместитель министра по чрезвычайным ситуациям полковник Х. Абдулазизов, директор Центра профилактики карантинных и особо опасных инфекций Министерства здравоохранения М. Мадаминов, представители ряда других ведомств и организаций в своих выступлениях обратили внимание присутствующих на данные Всемирной организации здравоохранения, свиде-

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
наш корр.

Неделя творческого мастерства

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Также в этом году намечается приезд известных художников из Украины, Японии и Республики Корея, которые продемонстрируют влечение искусством и мастерством.

Кроме того, участники и зрители будут ознакомлены с творческими работами студентов Национального института художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода, Республиканского художественного колледжа, Республиканского колледжа дизайна, учащихся художественных колледжей, домов творчества, художественных школ-интернатов, мастеров изобразительного и декоративно-прикладного искусства.

В течение пяти дней ценители искусства получат

возможность прямо на месте ознакомиться с творческим процессом. Работы будут демонстрироваться также на улицах и площадях вокруг Центрального выставочного зала, в историко-архитектурных комплексах и парках, где каждый прохожий сможет стать соучастником — выступить в роли натуры для портreta или взять в руки карандаш или кисть и попробовать себя в роли живописца.

Организаторами проекта выступают Академия художеств и Фонд «Форум культуры и искусства Узбекистана» при поддержке министерств высшего и среднего специального образования, здравоохранения, внутренних дел, НК «Узбектуранизм» и Национального агентства «Узбеккино».

Ольга СМЫКОВА,
наш корр.

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

С нового учебного года в колледже промышленности и транспорта города Андижана открывается новое направление обучения — монтаж и ремонт систем канализации, водо- и газообеспечения.

Это стало возможным благодаря реализации договора между правительствами Узбекистана и Федеративной Республики Германия, в рамках которого в колледж уже поступили современное оборудование, приобретенное на основе льготного кредита немецкого банка развития KFW.

У нас по восьми направлениям обучается около 1 300 юношей и девушек, — говорит директор колледжа Имомали Эргашев. — С нового учебного года появится еще одно направление, представляющее большой интерес для молодых людей. Заранее были выделены кабинеты

и помещения для монтажа оборудования. Совместно со специалистами из столичного общества с ограниченной ответственностью «Тамминот лойиха» подготовлена необходимая документация.

В настоящее время все аудитории для проведения теоретических и практиче-

ских занятий уже подготовлены. Произведен монтаж оборудования, стоимость которого составляет 1,3 миллиона евро. Параллельно идет процесс переподготовки педагогических кадров и мастеров производственного обучения.

— Для подготовки воспитанников специалистов мы теперь располагаем современным оборудованием и инструментами, — говорит мастер производственного обучения Ильхом Усманов. — В том числе имеются универсальный трубогибочный станок, сварочный набор для полизиленовых труб, электрический труборез, машина для гидравлического тестирования сантехники и другое оборудование. А для закрепления практических навыков работы на аппаратах газо- и электросварки созданы отдельные оснащенные кабинеты.

Следует отметить, что интенсивная реконструкция коммунальной инфраструктуры жилого фонда и объектов социально-бытового назначения обусловили спрос на специалистов, способных обслуживать системы канализации, водо- и газообеспечения.

Наряду с данным колледжем подобный проект осуществляется также в Балыкчинском индустриально-педагогическом и Ургенчском строительном колледжах.

С. ШУКУРОВ,
наш соб. корр.
Foto автора.

Специалисты для коммунальной сферы



ТРАНСПОРТ: Высокий потенциал отрасли

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Так, в Узбекистане в эти годы будет проведено комплексное и опережающее развитие транспортных коммуникаций, современных телекоммуникационных систем, объектов инженерной инфраструктуры. Этого планируется достичь за счет дополнительного привлечения иностранных инвестиций, современных технологий, обновления строительного и индустриального комплексов. Прежде всего это касается проектов по созданию единой национальной автомобильной транспортной системы, надежно соединяющей все регионы республики. Сегодня в Узбекистане идет строительство и реконструкция участков четырехполосных дорог, входящих в состав Узбекской национальной магистрали, где применяется современное цементо- и асфальтобетонное покрытие, отвечающее высоким требованиям мирового стандарта.

Для этого, в частности, Ассоциация «Ташкентхартрансхизмат» и АО «Pragoimex» (Чешская Республика) заключили контракт на приобретение 20 единиц современных низкопольных трамвайных вагонов модели «Mercedes-Benz Conecto Low Floor».

Согласно заключенному контракту в августе 2011 года в нашу столицу прибыли два трамвайных вагона, а в марте

формованные и неформованные изделия из каучуковых смесей, пластины резиновые, уплотнители и профили, шланги поливиниловые, манжеты, коврики, брызговики, которые предназначены для предприятий железнодорожной отрасли, «Самаркандский автомобильный завод».

Значительные подвижки претерпевает и развитие городского пассажирского транспорта. Предприятия Ассоциации «Ташкентхартрансхизмат» ежедневно перевозятся около 1,5 миллиона людей на всех видах городского пассажирского транспорта. Главной задачей ассоциации является обеспечение потребности населения в услугах городского пассажирского транспорта с соблюдением высокого уровня культуры обслуживания, ритмичного и надежного движения на маршрутах, гарантирующего безопасность и отвечающего требованиям мирового стандарта.

Для этого, в частности, Ассоциация «Ташкентхартрансхизмат» и АО «Pragoimex» (Чешская Республика) заключили контракт на приобретение 20 единиц современных низкопольных автобусов «Mercedes-Benz Conecto Low Floor».

Справительный анализ показывает, что при использовании дизельных автобусов этой марки значительно уменьшаются

2012 года — еще две единицы. Сейчас они курсируют по маршрутам № 9 и 13. Оставшиеся 16 трамваев Ташкент получит в течение текущего года, — рассказал заместитель директора государственной компании «Ташкентэлектротранс» Сергей Данилов. — Данная модель трамвайного вагона имеет низкий уровень пола в средней части кузова, что обеспечивает возможность комфортного использования этого транспортного средства пожилыми людьми, лицами с ограниченными физическими возможностями и матерями с колясками.

Одним из направлений деятельности «Ташкентхартрансхизмат» также является уменьшение вредного воздействия транспорта на окружающую среду. Появление новых, современных, отвечающих мировым стандартам автобусов, позволило вывести из эксплуатации старые модели, которые загрязняли окружающую среду, способствовали образованию смога, негативно влияющего на здоровье людей. До конца этого года ассоциацией планируется приобретение еще 100 единиц современных низкопольных автобусов «Mercedes-Benz Conecto Low Floor».

Справительный анализ показывает, что при использовании дизельных автобусов этой марки значительно уменьшаются

выбросы основных вредных веществ, таких как окись углерода CO — на 78 процентов, углеводороды CH — на 61 процент, альдегиды — на 92 процента, соединение свинца — на 100 процентов.

Еще одно ключевое направление развития сферы — укрепление материально-технической базы авиационных перевозок за счет кардинального обновления парка воздушных судов современными комфортабельными и экономичными самолетами ведущих авиакомпаний мира «Boeing» и «Airbus», организаций их сервисного обслужи-

ния, строительства и реконструкции аэропортов в Ташкенте и областных центрах. Это позволит в кратчайшие сроки увеличить объемы грузовых перевозок, повысить уровень и качество, главное — обеспечить безопасность пассажирских авиаперевозок.

Сегодня парк НАК «Узбекистон хаво йуллари» насчитывает около 200 единиц самолетов и вертолетов. На смену старой технике пришли современные комфортабельные и экономичные машины лидеров мировой авиапромышленности. **Андрей ТЕШАЕВ, наш корр.**



Фото Бахтиёра АКРАМОВА.

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Благодаря условиям, созданным в нашей стране для развития предпринимательской деятельности, в столице и регионах Узбекистана ежегодно создаются сотни новых фирм, совершенствуются и укрепляются материально-техническая база действующих частных предприятий.

красивые, переливающиеся всеми цветами радуги шелковые ткани, чтобы все наши женщины и девушки были в них красивы.

Изучив сырьевые возможности региона и ознакомившись с деятельностью профильных предприятий соседних областей, Бабаев разработала бизнес-план по созданию коконоперерабатывающего предприятия. Заголовок будущего предприятия — «Лучший предприниматель», начала свою деятельность в 2006 году с небольшого кондитерского цеха. Затем, эффективно используя имеющийся потенциал, льготы и преференции, предпринимчивая женщина решила освоить новое для себя дело — производство шифера, открыв дополнительно свыше 50 новых рабочих мест. Завод, открытый ранее в регионе, быстро обрел покупателей.

По доступным ценам кровельным материалом Холисхон прежде всего обеспечила строящиеся и реконструируемые в регионе образовательные учреждения — школы, колледжи, лицеи, детские дошкольные учреждения. Не привыкшая останавливаться на достигнутом, стремясь внести свой посильный вклад в дальнейшее развитие экономики региона, обеспечивая население, особенно женщин, работой, выпускница Ташкентского института легкой и текстильной промышленности, решила воплотить в реальность свою давнюю мечту — открыть предприятие по переработке коконов.

— Я росла в многодетной семье, — говорит Холисхон. — Отец рано ушел из жизни. Жили мы на небольшую зарплату матери, которая работала учительницей. Всегда с завистью смотрела на ровесниц, одетых в ханат-атлас. Тогда и решила, как вырасту — обязательно стану текстильщиком, буду выпускать в местном рынке.

В настоящее время на частном предприятии налажен экспорт готовой продукции и постоянной работой обеспечен свыше 120 человек. Большое внимание уделяется трудуустройству молодежи. Здесь проходят производственную практику около 50 учащихся професиональных колледжей. Кроме переработки коконов и выпуска тканей, при предприятии открыты цеха по пошиву свадебных нарядов, одеял, постельных принадлежностей, а также элитных шелковых портшей. Все они очень востребованы на местном рынке.

В перспективе Холисхон Бабаева наметила расширение ассортимента выпускаемой продукции: от индийских сари к кровельным изделиям. И в том, что обязательно наладит их выпуск, нет сомнений. Просто она умеет добиваться поставленной цели.

Л. АДИЛЬШАЕВА,
наш соб. корр.

Фото Бахтиёра АКРАМОВА.

ПРИГЛАШЕНИЕ К ТОРГАМ

Дата — 20 апреля 2012 года.

Номер и название займа — 2633-UZB: проект «Услуги водоснабжения и санитарии». Инвестиционная программа. Транш-2.

Номер и название контракта — 2633/ICB/3-1 «Реконструкция водопроводных и канализационных очистных сооружений, г. Коканд».

Окончательный срок для подачи предложений — 16.00 (ташкентское время) 30 мая 2012 года.

1. Республика Узбекистан получила заем от Азиатского банка развития (АБР) на реализацию проекта «Услуги водоснабжения и санитарии. Инвестиционная программа. (Транш-2)». Часть средств по указанному займу будет использована для оплаты по контракту, упомянутому ранее. Торги открыты для всех участников из правомочных стран АБР.

2. Группа реализации проекта г. Ферганы агентства «Узкоммунхизмат» (заказчик) приглашает всех приемлемых участников на подачу запечатанных предложений по строительству и реконструкции систем водоснабжения и канализации в г. Коканде (водопроводные/канализационные очистные сооружения) (работы). Международные тендерные торги будут проводиться по одностадийной одноконвертной процедуре АБР.

3. Только приемлемые участники со следующей квалификацией могут участвовать в торгах:

- участники торгов должны иметь опыт работы подрядчиками или субподрядчиками в последние три года до даты подачи предложений;
- участники торгов как минимум должны иметь строительный опыт в следующей основной деятельности:
 - реконструкция зданий насосных станций и оборудования их насосами;
 - реконструкция сооружений (скважин) для питьевой воды и устройство павильонов над ними;
 - бурение и ввод в эксплуатацию пяти новых скважин глубиной 150 м;
 - строительство и ввод в эксплуатацию двух резервуаров чистой воды в год емкостью не менее 2000 м³;
 - реконструкция/строительство канализационных насосных станций;
 - реконструкция/строительство канализационных очистных сооружений мощностью не менее чем 50 тыс. м³ в сутки;
 - реконструкция/строительство железобетонных емкостных сооружений (отстойники, резервуары, хлораторные и т. п.).

Участники должны представить проверенные бухгалтерские балансы или, если это не требуется в соответствии с законодательством страны участника, другие финансовые отчеты, приемлемые для заказчика за последние 3 года, чтобы показать текущую устойчивость финансового положения и долговременную доходность участника. Как минимум, собственный капитал участника, рассчитанный как разница между суммой баланса и общих сумм обязательств, должна быть положительной.

Участники должны иметь минимальный среднегодовой оборот строительства **13 916 396** долларов США.

Участники должны иметь опыт работы роли подрядчика, управляющего подрядчика или субподрядчика как минимум в двух контрактах за последние пять лет объемом каждого не менее чем **14 844 156,40** долл. США, которые были завершены или в большей степени завершены и подобны предлагаемым работам. Подобие должно быть основано на физическом объеме, сложности, методах, технологии или др.

Заказчик не несет ответственности за какие-либо расходы или издержки участников торгов в связи с подготовкой или доставкой предложений.

INVITATION FOR BIDS

Date: 20 April 2012

Loan No.: 2633-UZB: Water Supply and Sanitation Services Investment Program, Tranche 2

Contract No. and Title: 2633/ICB/3-1 Rehabilitation of Water Supply Facilities and Sewerage Treatment Plant of Kokand City

Deadline for Bid Submission: 30 May 2012; 16:00 hours (Tashkent time)

1. The Republic of Uzbekistan has received a loan from the Asian Development Bank (ADB) toward the cost of «Water Supply and Sanitation Services Investment Program, Tranche 2». Part of this loan will be used for payments under the contract named above. Bids are open to all bidders from eligible source countries of ADB.

2. The Project Implementation Unit in Fergana city of «Uzkommunkhizmat» Agency («the Employer») invites eligible bidders to submit sealed proposals for the construction of Kokand Water Supply and Sewerage Systems (Water Supply Facilities and Sewerage Treatment Plant) («the Works»). International Competitive Bidding will be conducted in accordance with ADB's Single-Stage: One-Envelope Bidding Procedure.

3. Only eligible Bidders with the following key qualification should participate in the bids:

- General Construction Experience - Bidders should have experience in construction contracts in the role of contractor, subcontractor, or management contractor for at least the last 3 (three) years prior to the bid submission deadline.
- Bidders should have minimum construction experience in the following key activities:

- Rehabilitation of water supply pump station buildings and equipping them with pumps
- Rehabilitation of drinking water structures (boreholes) and pavilions under them
- Drilling and operation of 5 new boreholes of 150 meters deep
- Construction and operation of 2 pure water reservoirs by capacity of not less than 2000 m³
- Rehabilitation/construction of sewerage pumping station
- Rehabilitation/construction of sewerage treatment plant capacity of not less than 50,000 m³ per day
- Rehabilitation/construction of concrete structures (settling/sedimentation, reservoirs, chlorination, etc.)

— Bidders must submit audited balance sheets or, if not required by the law of the Bidder's country, other financial statements acceptable to the Employer, for the last 3 years to demonstrate the current soundness of Bidder's financial position and its prospective long-term profitability. As a minimum, a Bidder's net worth calculated as the difference between total assets and total liabilities should be positive.

— Bidders should have minimum average annual construction turnover of **US\$13,916,396**;

— Specific Construction Experience — Participation as contractor, management contractor, or subcontractor, in at least 2 contracts within the last 5 years, each with a value of at least **US\$14,844,156,40** that have been successfully or are substantially completed and that are similar to the proposed works. The similarity shall be based on the physical size, complexity, methods, technology or other characteristics.

Bidders should have qualified technical staff and necessary equipment and machinery for successful completion of works as stated in Section 3 of the bid documents.

4. To obtain further information and inspect the bidding documents, bidders should contact:

Program Preparation and Management Unit
«Uzkommunkhizmat» Agency
Mr. Ahmad Suvankulov
Republic of Uzbekistan, 1000035, Tashkent city,
Niyozbek yuli str., 1
7th floor, room 716
tel: (+998 71) 234-06-08, fax: (+998 71) 234-05-59
E-mail: ppmuucs@gmail.com

5. To purchase the bidding documents in English, eligible bidders should:

- write to the address above requesting the bidding documents for 2633/ICB/3-1 Rehabilitation of Water Supply and Sewerage Systems of Kokand city
- pay a non-refundable fee of either (a) \$200 or (b) an equivalent amount of Uzbek Soum using the exchange rate published by the Central Bank of the Republic of Uzbekistan on the date of payment of non-refundable fee to the Employer's bank account indicated below;
- for delivery outside of Uzbekistan, the Bidding Document will be sent by air mail or surface mail after additional payment by the bidder of either (a) US\$150 or (b) an equivalent amount in Uzbek Soums at the exchange rate published by the Central Bank of the Republic of Uzbekistan on the date of payment to the Employer's bank account indicated below. The Employer does not bear the responsibility for loss of or late delivery of the Bidding Document.

For remittance in US dollars:

Settlement acc. №: 2021 0840 1048 5173 8002
SWIFT No.: PAKH22

For remittance in Uzbek Soums:
Settlement acc. №: 2021 0000 9048 5173 8002
INT: 301 603 197, MFO: 00394

Open Joint Stock Commercial Bank "Agrobank"
43, Mukimi str., Tashkent,
Republic of Uzbekistan, 100096
phone: +(998 371) 150-53-41

6. Deliver your bid:

- to the above address
- on or before the deadline **30 May 2012, 16:00** hours, Tashkent time. Bids will be opened immediately after the deadline for bid submission in the presence of bidders' representative who choose to attend;
- together with a Bid Security in the amount as specified in the bidding document.

The Employer does not bear any responsibility for any other expenses or charges that will be incurred by bidders in connection with the preparation and delivery of their bids.

6509-2/415

Управления по благоустройству при районных хокимиятах Хорезмской области

объявляют открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объектам:

№ п/п	Наименование объектов	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Срок завершения строительства (календарные дни)
Проект № 5. Текущий ремонт внутрихозяйственных дорог в Хорезмской области				
1.	Лот № 1. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Таган, махалля Киллавут Янгиарыкского района (1,0 км)	90 238,211	108 285,85	90
2.	Лот № 2. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Курикот, махалля Ширволи Янгиарыкского района (2,3 км)	98 422,681	118 107,217	90
3.	Лот № 3. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Остана, махалля Остана Янгиарыкского района (1,4 км)	106 736,83	128 084,196	90
4.	Лот № 4. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Чикирчи, махалля Ангарик Янгиарыкского района (1,4 км)	149 871,92	179 846,34	90
Заказчик — Управление по благоустройству при хокимияте Янгиарыкского района				
Проект № 6. Текущий ремонт внутрихозяйственных дорог в Хорезмской области.				
1.	Лот № 1. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги массива Говикул, махалля Лолазор Хивинского района	79 241,446	95 089,735	90
2.	Лот № 2. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Дашияк, кладбище Шимахат Хисиен Хивинского района	130 339,899	156 287,879	90
3.	Лот № 3. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Чинобод, махалля Пишсанкай Хивинского района	120 760,589	144 912,706	90
4.	Лот № 4. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Гандимен, махалля Полусултон Хивинского района	79 841,980	95 810,376	90
Заказчик — Управление по благоустройству при хокимияте Хивинского района				
Проект № 7. Текущий ремонт внутрихозяйственных дорог в Хорезмской области.				
1.	Лот № 1. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Вазир, от махали Эсабий до махали Вазир (4Н1921 а/йули) Гурленского района (1,8 км)	121 449,275	145 739,130	90
2.	Лот № 2. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Хизир эли, от махали Бирлашган до кладбища Сиримдод (4Р160 а/йули) Гурленского района (3,55 км)	155 137,927	186 165,512	120
3.	Лот № 3. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Дусимбай, махалля Муллахажуман Ок кум Гурленского района (1,5 км)	81 672,944	98 007,532	90
4.	Лот № 4. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Вазир, махалля Катта арик (интернат) Гурленского района (2,1 км)	114 708,017	137 649,620	90
Заказчик — Управление по благоустройству при хокимияте Гурленского района.				
Проект № 8. Текущий ремонт внутрихозяйственных дорог в Хорезмской области.				
1.	Лот № 1. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Чондирикет, махалля Кайчай Ургенчского района (1,43 км)	91 888,152	110 265,782	90
2.	Лот № 2. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Гойбай, махалля Кози Корабой Ургенчского района (2,06 км)	87 995,851	105 595,021	90
3.	Лот № 3. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Юкоридурман, махалля Уйгур доломай Ургенчского района (2,5 км)	77 012,903	92 415,483	90
Заказчик — Управление по благоустройству при хокимияте Ургенчского района.				
Проект № 9. Текущий ремонт внутрихозяйственных дорог в Хорезмской области				
1.	Лот № 1. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Мадир, махалля Илгор Ханкинского района (1,5 км)	98 155,44	117 786,53	50
2.	Лот № 2. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Тома Дурдайдар, махалля Олчин Ханкинского района (2,87 км)	130 301,78	156 362,14	60
3.	Лот № 3. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Навхос, махалля Маданиян Ханкинского района (1,55 км)	95 601,47	114 721,77	50
Заказчик — Управление по благоустройству при хокимияте Ханкинского района.				
Проект № 10. Текущий ремонт внутрихозяйственных дорог в Хорезмской области				
1.	Лот № 1. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Маданият, махалля Ол олгин Багатского района (1,5 км)	113 802,967	136 563,560	90
2.	Лот № 2. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Куланкорраб, махалля Месит буйи Багатского района (1,10 км)	79 668,355	95 602,026	90
3.	Лот № 3. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Бешарик, городок Нурафон Багатского района (1,0 км)	108 617,342	130 340,810	90
Заказчик — Управление по благоустройству при хокимияте Багатского района.				
Проект № 11. Текущий ремонт внутрихозяйственных дорог в Хорезмской области				
1.	Лот № 1. Текущий ремонт внутрихозяйственной дороги в селе Саноат, махалля Оталик Хазораспского района (2,0 км)	98 660,017	118	

Сильные стороны слабого пола

Вчера во Дворце «Туркестон» проводился смотр-конкурс «Тумарис – принцесса спорта-2012» среди девушек. В отборочных турах изначально участвовало свыше 250 молодых представительниц прекрасной половины из всех регионов страны. После проведенных туров до республиканского этапа смогли дойти только семеро самых сильных, смелых и талантливых.



Условия конкурса предполагали самые обычные, на первый взгляд, жизненные ситуации. Девушки продемонстрировали умения в области кулинарии, танцев и, конечно же, спортивную закалку. Казалось бы, хрупкие и нежные участницы во время поединков с немалой силой и мастерством одолевали соперниц на сцене, вызывая азарт болельщиков в зале.

Достойны были первого места каждая из претенденток, но Гран-при получила хакидистка Евгения Болтаева, которая показала прекрасные результаты на всех этапах смотра-конкурса.

Первое место заняла не менее талантливая таэквондистка Ирода Толипова. Великолепно показали себя и остальные участницы республиканского этапа конкурса Жамиля Каюмова, Шахноза Зухриджанова, Комила Зубайдуллаева и Зульфия Ахмаджанова.

Сегодня можно сказать о том, что каждый ребенок в нашей

Реклама и объявления



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания» объявляет конкурсные торги «Выполнение работ по интенсификации притока с применением установки коллабинг в газоиздативных скважинах, расположенных на контрактных площадях ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт реализации аналогичных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации, не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в выполнении указанных работ в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать минимальным квалификационным критериям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- а) суммарный объем работ, аналогичных по характеру и степени сложности работам выставляемым на конкурс за последние 3 года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) в размере не менее 3 (трех) миллионов долларов США;
- б) за последние 3 три года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) опыт работы в качестве генерального подрядчика по контракту, содержащему работы, аналогичные по характеру и степени сложности выставляемым на конкурс;
- в) паспортизированное оборудование с возможностью его беспрепятственного использования для целей выполнения работ и аттестованный персонал;
- г) если работы и/или услуги, связанные с выполнением контракта, относятся к лицензованным видам деятельности, иметь соответствующие лицензии (в том числе лицензию на транспортировку и хранение прекурсоров, выданную в соответствии с законодательством Республики Узбекистан),
- или, иметь предварительную договоренность на участие в качестве субподрядчиков организаций, имеющих такие необходимые лицензии (в том числе лицензию на транспортировку и хранение прекурсоров, выданную в соответствии с законодательством Республики Узбекистан);
- иметь соответствующие аттестаты аккредитации лабораторий,
- или иметь предварительную письменную договоренность на участие в качестве субподрядчиков организаций, имеющих такие необходимые аттестаты аккредитации лабораторий;
- д) руководителя контракта (работ) с опытом работы на руководящей должности при выполнении аналогичных по характеру и степени сложности работ, выставляемых на конкурс не менее 3 (трех) лет;
- е) максимальный срок мобилизации оборудования и персонала к месту проведения работ не должен превышать 60 календарных дней с даты подписания контракта.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах (заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются включительно по 11 мая 2012 года) по следующему адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компании».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А до 10.00 22 мая 2012 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 22 мая 2012 года в 11.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Коллектив Аппарата Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан выражает глубокие соболезнования ответственному работнику М. Ш. Алламуратовой в связи с кончиной матери НАЗИРЫ-ая.

Коллектив Агентства по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан глубоко скорбит по поводу безвременной кончины начальника отдела ИШАНХОДЖАЕВОЙ Сайды Бабуровны и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-422. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 26 131. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

1 2 3 4 5.

СПЛОЧЕННАЯ МАХАЛЯ

В нынешнем году, объявленном по инициативе Президента страны Годом семьи, в Наманганской области, как и в других регионах, ведется масштабная работа по поддержке молодых семей, созданию благоприятных условий для повышения их уровня благосостояния, развития семейного бизнеса и надомного труда.

самой воспитывать шестерых детей. Работала в поле от зари до темна, стараясь их прокормить, одеть, обуть, вырастить достойными людьми. Соседи и общественность района всячески помогали одино-

Мамажанов. — Поэтому мы решили помочь будущим молодоженам, учтывая, что жених работящий парень, признанный знаток бройлерного птицеводства. В планах поддержать и других молодых людей.

В центре внимания — молодая семья

Активное участие в этом деле принимают местные органы власти и благотворительные организации, органы самоуправления граждан, коллектизы промышленных предприятий, фермеры и бизнесмены.

К примеру, недавно в кишлаке Кукумбай Касанского района коллектизы ООО «Кукумбай саховатли парранда», АМТП «Касансай», ОАО «Пахта тола» и ряда фермерских хозяйств взяли на себя все

расходы по организации свадьбы своих односельчан М. Манбетовой и А. Сорошкина. Образовавшуюся молодую семью также привезли поздравить и вручить подарки представители общественности района.

— Не ожидала, что же-

нитьба моего сына превратится во всеобщее торжество, в котором примет участие столько людей, — говорит мать жениха Анна Салитина. — Я очень приятельна и благодарна людям, которые помогли нам в этом деле.

После смерти мужа Анне Салитиной пришлось

кой многодетной матери. И не остались без участники, когда сын решил создать семью.

— Свадьба — такое мероприятие, с которым одному никак не справиться, — говорит руководитель фермерского хозяйства «Коратог шабадаси» Азамжон

К сказанному остается добавить, что организаторы свадьбы также намерены оказать молодоженам помощь в решении жилищного вопроса. И отрадно, что таких примеров добрых дел в регионе сегодня немало.

Пулат ХАМДАМ, наш соб. корр.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Контроль (супервайзинг) за проведением полевых сейсморазведочных работ 2Д и 3Д на участке Кандымской группы месторождений Республики Узбекистан»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт реализации аналогичных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации, не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в выполнении указанных работ в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать минимальным квалификационным критериям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- а) за последние 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) среднегодовой объем выполненных работ, аналогичных по характеру работам, выставляемым на конкурс не менее 1 (одного) миллиона долларов США;
- б) за последние 5 (пять) лет (2007 г., 2008 г., 2009 г., 2010 г., 2011 г.) опыт работы в качестве генерального подрядчика по договорам, содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности работам, выставляемым на тендере;
- в) сертифицированное оборудование с возможностью его беспрепятственного использования для целей выполнения работ, соответствующее требованиям технического задания персоналом с опытом выполнения аналогичных работ;
- г) соответствующие лицензии, разрешения и/или допуски, необходимые для ведения работ в соответствии с законодательством Республики Узбекистан;
- д) руководителя работ с опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ в течение не менее 5 (пяти) лет.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах (заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются включительно по 11 мая 2012 года) по следующему адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Комплексное энергетическое страхование в отношении участков Хаузак и Шады Кандымского месторождения и месторождений на территориях Юго-Западного Гиссара»

по оказанию страховых услуг страховой компанией для заключения договора страхования по следующим рискам:

1. Страхование расходов заказчика, связанных с выходом скважин из-под контроля, подлежащих бурению, эксплуатации и капитальному ремонту на Кандымском месторождении, участках Хаузак и Шады, а также на месторождениях Юго-Западного Гиссара.

2. Страхование имущества заказчика, расположенного на Кандымском месторождении, участках Хаузак и Шады, а также на месторождениях Юго-Западного Гиссара.

3. Страхование ответственности перед третьими лицами, возникающей в результате деятельности заказчика.

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- а) рейтинг компании по национальной шкале «SAIPRO» или «Ahbor-Reyting» не ниже «uza» за 2010 год (действительный на дату подачи коммерческого предложения);

б) опыт оказания услуг в сфере энергетического страхования не менее трех лет;

- в) гарантировать перестрахование у перестраховщиков с международным рейтингом Moody's и/или Fitch, а также гарантировать стопроцентное размещение рисков с указанием доли своего собственного удержания и предоставление документов от перестраховщиков на их фирменном бланке с подписью уполномоченного лица и печатью с определением условий перестрахования, доли ответственности перестраховщика и перестраховочной премии по доли перестраховщика. При этом подтверждения о брокерах принимаются при наличии подтвержденного размещения на брокерском с лице с указанием всех условий перестрахования при наличии доли, печати и подписи перестраховщика (или в соответствии с вышеуказанными требованиями);

г) квалифицированный и аттестованный персонал;

- д) все необходимые лицензии для оказания услуг, выставляемых на конкурс, в соответствии с законодательством Республики Узбекистан.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются по 11 мая 2012 года включительно) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование юридического лица, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А. Последний срок представ